
Mladinska Matica. 
Poverjeništvo je bloke za nabiranje na* 

ročnikov razposlalo na vse šole. Od učitelj* 
stva je zdaj odvisna usoda nove stanovske 
ustanove. Ako se zberejo naročniki za vse 
razposlane bloke, bo učiteljstvo položilo te* 
melj instituciji, ki bo v prihodnje določala 
vse naše mladinsko slovstvo, tako beletrijo 
kot znanstvo. 

Kot je znano, sta obe prosvetni načelstvi 
(v Ljubljani in Mariboru) priporočili »Mla* 
dinsko Matico« po šolah. Obenem je mini* 
strstvo dovolilo zbiranje naročnikov. Tolike 
ugodnosti nima vsaka ustanova, zato tudi ne 
more biti izgovorov, da ne bi vsega storili, 
kar je sedaj mogoče. Ne zabite: čim več bo 
naročnikov, tem bolj se bo lahko »Mladinska 
Matica« razvila, tem lepših del bo lahko 
oskrbela naši mladini! Ustanova nima pro* 
fitarskih namenov, ampak stremi za tem, da 
dobi slovenska mladina zdrave, dobre du* 
ševne hrane. Kar bo prebitkov, to se bo vse 
vrnilo ljudstvu v obliki lepih mladinskih, bo* 
diši izvirnih domačih ali prevodov iz sve* 
tovne literature, bodisi leposlovnega ali 
znanstvenosiprakdičnega jznačaja, jposjebno v 
zvezi s tehniko in zemljedelstvom. Usta* 
nova je idealno zasnovana, pod okriljem po* 
verjeništva, torej vsega učiteljstva, oprta na 
poslednjega iz naših vrst. Tako je mogoče, 
da ne bo vasi, kamor ne bi prišle njene 
publikacije. 

— Knjižnice naj ne bodo brez knjig 
»Mladinske Matice«! Učiteljstvo ima povsod 
toliko vpliva, da se vse javne knjižnice lahko 
naroče na Matične knjige. Priložnost je, da 
dobe knjige za najnižjo ceno: tri knjige za 
10 Din! Vrhu tega pa še izbrane knjige: 
Kresnic« (z najraznovrstnejšlim gradivom, 
statistikami iz produkcije in konsuma itd.), 
Jacka Londona in Sadjarčka! 

— Nemogoče! Z raznih strani je že pre* 
jela uprava Mladinske Matice sporočila o na* 
ročnikih. Neki tovariš pa je želel, naj mu 
pošljemo knjige na ogled. To ni mogoče. 
Ceno treh knjik smo določili tako nizko, da 
se krijejo stroški le, ako zberemo 10.000 
naročnikov. To število se da doseči, ako se 
zavzame vse učiteljstvo za ustanovo. Da, 
celo preseči moremo to število že koj letos. 
Ni pa mogoče tiskati knjig preden vsaj pri* 
bližno ne vemo, koliko bo naročnikov. Torej 
tudi ni mogoče pošiljati knjig na ogled, ker 
bi nas že najmanjše število izvodov stalo ti* 
soče in tisoče dinarjev. Mogoče je torej le 
eno, da se zberejo naročniki in naročnina. 
Za to je mesec dni časa, ako hočemo razpo* 
slati knjige že koncem maja. Poverjeništvo 
ne razpolaga z denarjem, da bi ga trosilo v 
negotovosti in tudi ne more prevzemati ni* 
kake odgovornosti za negotovo investirani 
denar. Tako tudi naročniki ne morejo v ni* 
kakem slučaju izgubiti svojega denarja. 


